

股票简称:中粮生化

股票代码: 000930

公告编号: 2019-043

中粮生物化学(安徽)股份有限公司关于 拟变更公司名称、证券简称及新设办公地址的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、拟变更后的公司名称:中粮生物科技股份有限公司
- 2、拟变更后的证券简称:中粮科技
- 3、证券代码保持不变, 仍为"000930"
- 4、新设办公地址:北京市东城区建国门内大街 8 号中粮广场 A 座 7 层

一、拟变更公司名称及证券简称的说明

中粮生物化学(安徽)股份有限公司于2019年8月9日召开七届董事会2019年第五次临时会议审议通过了《关于变更公司名称、证券简称及新设办公地址的议案》,该项议案尚需提交公司股东大会审议,具体内容如下:

变更前		变更后
中文全称	中粮生物化学(安徽)股份有限公司	中粮生物科技股份有限公司
英文全称	COFCO BIOCHEMICAL (ANHUI) CO., LTD.	COFCO BIOTECHNOLOGY CO., LTD.
证券简称	中粮生化	中粮科技
英文简称		COFCO TECH

二、公司名称及证券简称变更原因说明

2018年12月,中粮生物化学(安徽)股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易项目实施完毕,中粮集团旗下全部玉米深加工业务已整体注入上市公司,





公司的区域布局、业务构成、驱动模式均发生了一定的变化,资产规模、营收水平实现跨越式增长,进入新的发展阶段。为了使公司名称更加贴合实际经营情况,进一步树立公司的形象,现拟将公司名称由中粮生物化学(安徽)股份有限公司,变更为中粮生物科技股份有限公司,公司新名称已经过国家市场监督管理总局名称预核准。

(一)新名称贴合公司业务构成和发展战略

中粮集团的玉米深加工业务经过多年发展积淀,重组完成后,燃料乙醇产品的行业地位得到进一步巩固,淀粉及淀粉衍生物,主要包括淀粉糖、柠檬酸、味精、聚乳酸等下游精深加工产品规模提升、市场影响力逐渐增强。现公司名称中使用的"生物化学"一词已经难以全面描述公司的经营范围,无法更加精准地匹配公司的业务构成和战略发展方向。

(二)新名称体现全国性业务布局

公司纳入重组标的后,业务范围进一步扩展,目前已经成为全国性布局的玉米深加工企业。同时,公司计划未来不断优化业务布局,实现全国范围内的业务均衡发展。本次变更公司名称拟去掉现公司名称中的地区限制,更加符合公司全国发展的现状和战略,同时有助于树立全国性的公司品牌形象。

(三) 新名称有助于向市场传递公司价值和驱动模式

公司重组完成后,以玉米深加工国家工程中心、国家能源生物液体燃料研发(实验)中心、安徽生化国家级企业技术中心为技术依托的研发创新中心,联合北京、吉林、黑龙江、安徽的4个研发基地、3个院士工作站共同打造的公司一体化研发体系,为公司的技术研发、创新驱动、高质量发展注入更强动力。采用"生物科技",可以向投资者进一步传递公司的研发创新理念,也可以更加清晰和准确地反映公司价值。

基于上述原因,为了全面描述公司战略布局、业务构成,满足经营发展需要,进一步树立公司全国性品牌,增强公司的市场影响力,拟将公司名称由中粮生物化学(安徽)股份有限公司,变更为中粮生物科技股份有限公司,同时由于名称的变更,公司证券简称拟由"中粮生化"变更为"中粮科技"。



三、新设办公地址的原因说明

为进一步加强公司投资者关系管理工作,更好地服务广大投资者和股东,公司新增办公地址如下:

新设办公地址:北京市东城区建国门内大街8号中粮广场A座7层邮编:100005

四、对公司的影响

本次更名及新设办公地址,符合公司目前的业务构成和未来战略方向及发展规划,满足经营发展需要;有利于进一步增强公司的市场影响力和行业地位,扩大公司规模化效应;有助于向投资者进一步传递公司的研发创新理念,更加清晰和准确地反映公司价值。

五、其他事项说明

公司拟变更名称已通过国家市场监督管理总局名称预核准,公司董事会提请股东大会授权董事会办理变更公司全称及证券简称的后续手续。

公司证券代码不变, 仍为 000930。

变更公司名称与证券简称事项尚存在不确定性,敬请投资者注意风险。 特此公告

中粮生物化学(安徽)股份有限公司董事会 2019年8月9日

